新海都・新平台・新产业

Strait ews 13 15 31 31 31 31

福建日报报业集团主办 第8866期 邮发代号33-28 统一刊号CN35-0059

今日8版



报料:智慧海都

/2021年9月28日

发挥"关键少数"示范带头作用

尹力与省级政法机关领导班子成员集体谈话,强调要推动教育整顿 工作走深走实

N据福建日报

按照第二批政法队伍 教育整顿工作部署,9月27 日,省委书记、省政法队伍教 育整顿领导小组组长尹力 与省级政法机关领导班子 成员集体谈话。尹力强调, 要深入学习贯彻习近平部 ,要深入学习贯彻习近平的重要指示精神,进一步 提高政治站位、坚决扛起责 任,发挥"关键少数"示范带 头作用,推动教育整顿工 作走深走实,努力打造党和 人民信得过、靠得住的政法 跌军。

尹力指出,省级政法机 关是政治机关、领导机关、 表率机关,省级政法机关领 导班子成员是我省政法机关领 线的"关键少数",在贯彻落 实党中央决策部署高的标 作要求上要有更高的标 作要求。当前,第二批教 育整顿正有序推进,大家政 治担当,从政治和全局高度 充分认识开展教育整顿工 作的重大意义,扛首责、履 主责、尽全责,既挂帅又出征,既作部署又抓落实,提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,切实把这一重大政治任务抓紧抓好,以实际行动和成效增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护"。

尹力强调,省级政法 机关领导班子成员要带头 检视查摆问题,不断把教 育整顿引向深入。始终保 持刀刃向内的决心勇气, 把自己摆进去、把职责摆 进去,勇于自查自纠、敢于 揭短亮丑、善于整改落实,举一反三、清除思想上的 顽瘴痼疾,带动全省整改 严磨痼疾,带动全省整改。 警计 整顿,确保取得过。要带头统筹推进政得,是特于整顿,确保取得,坚持自己。 坚持导向,坚持查对。 坚持导向,坚持查对。 坚持导向,坚持查对。 军无被变。 军无政,有人","保护。有人",深查执策第一人",保护。有机衔接好第一人,有机管,是,是实力,是是,是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个,是是是一个。

要带头提高能力水平,建设过硬队伍。主动适应新形势、新变化、新要求,深入学习各方面知识和专业领域技能,努力成为所在工作领域的行家里手,并加强领导班子自身建设,传承弘扬党的光荣传统和优良作风,打造一支信念坚定、执法为民、敢于担当、清正廉洁的政法队伍。

尹力强调,当前我省疫 情防控仍处于关键期,省级 政法机关及领导班子成员 要带头深入参与到疫情防 控工作中来,不断巩固和扩 大防控成果,全力做好疫情 防控和国庆假期安保维稳 任务,以实实在在的工作成 果检验教育整顿成效。

省委政法委、省公安 厅、省法院、省检察院、省国 家安全厅、省司法厅主要负 责同志分别作表态发言。

省领导罗东川、李仰哲、邢善萍、黄海昆,省法院院长吴偕林、省检察院检察长霍敏出席。中央第八督导组福建小组部分成员参

福州推进远洋渔业基地建设 万吨级泊位开工



福州(连江)国家远洋渔业基地(效果图)

海都讯(记者 陈江燕通讯员 李剑钰 文/图) 为加快打造"海上福州"桥头堡,9月27日,福州(连江)远洋渔业基地3*~6*泊位正式开工。据了解,此次开工的3*~5*泊位为1万吨级泊位,6*泊位为5000 吨级泊位,预测年吞吐量60万吨,年设计通过能力为70万吨,意味着远洋渔业基地建设进入实质性阶级

据介绍,福州(连江) 国家远洋渔业基地核心区 母港一期项目作为基地建 设的重要组成部分,总投资约8.8亿元,其主要建设内容除了3[#]~6[#]码头泊位,还包括疏港路、栈桥、护岸、陆域形成、港区配套设施以及港池疏浚等。

连江县相关负责人表示,福州(连江)远洋渔业

基地项目计划分三期建设,预计到2028年,全面完成远洋渔业基地核心区以及远洋水产品精深加工园、国际海洋生物产业园、远洋渔业装备加工园区、渔港配套区等各节点的项目建设。

福州市委新班子亮相

林宝金当选福州市委书记

A02

上阵"父子兵" 携手同抗疫

A03



A05

推进"医养结合"打造幸福"夕阳红"

我省推出28项措施促进医养结合,满足多层次养老服务需求,包括将部分二级 医院改建为康复医疗机构等 A02